

让家更温暖,他们都是“最美”的人 郑州表彰十大最美婆婆、最美媳妇、最美子女

最美婆婆李全娥 “儿媳妇是拿来疼的”



“婆婆做的月子饭是我吃过最好吃的饭,婆婆为儿子做的小衣服是儿子穿着最合身的衣服;有婆婆在,我们的家整洁干净,有婆婆在,我上班没有了后顾之忧。”说起婆婆李全娥,儿媳妇刘娜满脸幸福。

刘娜告诉记者,婆婆为了带好孙子,买了育儿教材,没事就戴上老花镜研究。还有一件事儿让刘娜很是感动,去年剖宫产后1年她又怀孕了,刘娜和老公都想要这个孩子。婆婆知道后说:“不行,怎么可以拿自己的身体开玩笑,宁可不要,也不让你冒险。”

刘娜告诉记者,3年来婆婆从没让她下过一天的厨房,婆婆总说:“儿媳妇是拿来疼的,只要她高兴,我们一家就高兴。”

昨日,市妇联举行郑州市“最美婆婆、最美媳妇、最美子女”表彰暨事迹报告会。杨风连等十大“最美婆婆”,马软叶等十大“最美媳妇”,刘华宝等十大“最美子女”获表彰。据了解,此次“最美婆婆、最美媳妇、最美子女”寻找活动是郑州市“德润万家——寻找‘最美家庭’巾帼在行动”活动的重要组成部分。除表彰十大最美婆婆、十大最美媳妇、十大最美子女外,市妇联还命名了好婆婆、好媳妇、好子女共计180人。
郑州晚报记者 李爱琴

最美媳妇王翠晓 勇挑家庭重担,照顾患病亲人



王翠晓家住中原区,5年前的一场变故改变了家庭生活。王翠晓爱人有两个侄子,大侄子5年前患上间歇性精神病,发作时甚至拿刀追人砍,嫂子受不了另嫁他人,大哥远走他乡。公公因此患上重度抑郁症。

面对这一变故,王翠晓和爱人主动承担起了抚养两个侄子和两位老人的重担。他们把公公、婆婆和大侄子接到郑州租住的房子里,把二侄子安置在驻马店大伯家,每月回去一次看望他,给他学费、生活费,让他继续学业。

为了帮助大侄子和公公治病,王翠晓利用产假时间,陪他们寻医问药,并精心照料他们的生活起居,

配合医生做心理上的疏导。王翠晓和爱人有一个信念:“有困难我们扛,没有过不去的坎。”

全省首批“金色家园”授牌

本报讯 今天就是重阳节,作为“敬老月”系列活动的重要组成部分,昨日上午,省敬老老总会在中原区中心敬老院举行全省首批“金色家园”授牌仪式暨帮扶慰问活动。

仪式上,为全省首家“金色家园”基地——中原区中心敬老院揭牌,并向淮河社区日间照料中心、阳光花苑社区托老中心授予“金色家园”称号。省敬老老总会还向全省首批三家“金色家园”——中原区中心敬老院,淮河社区日间照料中心和阳光花苑社区托老中心捐赠了郑州日产汽车、电视机、轮椅、多功能播放器、DVD播放机、金色光盘、金色日志等总价值50多万元的助老物资。

据介绍,“金色家园”是省敬老老总会重点推出“金色助老工程”的品牌项目,将利用公共和社会资源,建设集居住生活、学习娱乐、活动健身、康复医疗等为一体的综合性养老场所,推广学养、动养、乐养、医养相结合的养老模式。此次活动向中原区中心敬老院,淮河社区日间照料中心和阳光花苑社区托老中心授予全省首批“金色家园”称号并对他们进行重点扶持,也标志着我省“金色家园”项目取得突破性进展。

省敬老老总会有关负责人表示,将会持续跟进运营管理,指导其继续提高服务质量,发挥示范引领作用,以点带面,推广经验,逐步形成全省“金色家园”网络。

据悉,在10月份的敬老月期间,省敬老老总会还将开展举办第三期“金色管家”培训班等系列敬老老活动。

郑州晚报记者 裴蕾

我市建254所乡村少年宫 近10万农村娃受益

本报讯 记者昨日从市文明办获悉,目前我市已建成各类乡村学校少年宫254所,近10万名农村娃受益。

我市今年还有16所“乡村学校少年宫”被列入中央和省专项彩票公益金支持项目,享用建设资金480万元,加上2011年-2014年的享受过中央专项彩票公益金支持的学校,目前已有77所学校享受中央和省彩票公益金支持。

在建设过程中,市县(区)乡财政部门适时筹措启动资金1000万余元,并做好相关采购工作,做到全程参与、全程监管。对于建设进度快、标准质量高的项目予以奖补,每年市财政都要出资44万元,对新建的市级达标乡村学校少年宫进行奖补,并对其建设和运行情况进行年度考核评估,真正使农村未成年人受益。郑州晚报记者 董艳竹

高新区企业签署首笔专利执行保险单

本报讯 昨日,市专利保险工作会召开,高新区的春泉节能公司签署我市首笔专利执行保险单,标志着我市专利保险工作正式启动。

专利保险是一项新的险种,对企业而言也是专利技术的一项可靠性保障。据了解,春泉节能公司是高新区的一家专注于建筑

环境与节能的智能化高新技术企业,自2010年以来,该公司每年专利权质押贷款均在500万元以上,目前有三家银行为春泉公司以专利权担保授信信用额度1000万元。成为我省众多科技型中小企业的样板,受到省政府及省、市知识产权局的表彰。

郑州晚报记者 鲁慧

牵手浪潮集团筹建大型云计算中心 登封借力“互联网+”打造智慧城市

本报讯 昨日,记者从登封市产业集聚区获悉,登封市10月15日与浪潮集团在山东济南正式签订战略合作协议,浪潮集团将在登封建立一个大规模、高等级、服务化、节能型的云计算中心,将为登封市政府、企业及公众等提供面向各类应用的IT支撑服

务。借助云计算平台,登封将加快向“互联网+”各项产业升级发展的新模式转型。

浪潮集团是我国领先的云计算领导厂商之一,目前已在全国建有16个云中心。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 冯俊超 岳亚鹏

真情助困 温暖童心

本报讯 金秋十月,爱满绿城。昨日上午,郑州市公共安全防范行业协会贫困小学捐助活动在牟县万滩镇毛庄小学举行。

为了让贫困农村的孩子们拥有一个更好的学习环境,市安防协会联合85家会员单位捐助7.6万元,用于改善牟县万滩镇毛庄小学的基础教育设施。仪式上市安防协会有关负责人表示,希望通

过这次公益活动向社会各界传递正能量,带动更多的行业协会积极参与到我市的慈善事业中来。

郑州慈善总会呼吁,期望社会各行业协会积极行动,关爱困境儿童积极参与公益慈善事业,让爱的种子广泛撒播,让每一个梦想绚丽绽放。

郑州晚报记者 裴蕾

不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招:比如降血脂、通便秘……而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,在疾病的预防上少走弯路;你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打:400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收您一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱,!

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

声明:
申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

(仅限50岁以上人群申领) ISBN978-7-5023-7782-3

全国免费领取热线 **400-676-1810**